

晚报带您看招聘新动向

招聘新环境下,老板们对应聘者的要求有什么变化?他们想找怎样的人才?

眼高手低要不得,有学历更要有能力

企业「快乐赚钱」的宣传语,吸引应聘者前去咨询



□首席记者 王博东 文/图

洛阳市春风行动大型专场招聘会开始后,2月24日、25日,市人才服务中心在河南旅游人才市场(黄河南路1号)

举行了新春中高级人才招聘会。虽然和前者的规模及门槛有不小差异,但新春中高级人才招聘会上的企业招聘诚意同样十足。还在找工作的您,不妨跟着小记,看看招聘的岗位都有啥要求。

1 中高级人才招聘会上,岗位平均年薪约11.2万元

相比春风行动大型专场招聘会,新春中高级人才招聘会的岗位和薪资更诱人。记者从市人才服务中心了解到,此次招聘会参与招聘的企业要求岗位年薪不低于5万元,岗位主要面向紧缺急缺的管理和技术人才。不少本土知名企业到场招聘,包括财务总监、研发工程师、总经理等291个岗位,涉及机械、电气、建筑、电子、生物工程、新材料、文化传播、物流等近30个行业,共招

聘987人。提供的岗位平均年薪在11.2万元左右,最高年薪在30万元以上。

为了招到良将,一些企业还推出了股权激励、带薪年假、住房补贴及定期组织旅游等措施来吸引优秀人才的加盟。企业提供的岗位年薪从中层管理(技术)岗位到高层管理(技术)岗位普遍都有所增长,涨幅在20%左右,其中第三产业对管理类和技能人才的需求呈上升趋势。

2 除了学历,企业招聘者更看重应聘者的工作能力

提供的薪资高,参与招聘的企业对应聘者的要求也水涨船高。本场招聘会主要面对有丰富工作经验或高学历、高层次管理和技能的中高级人才,两天时间里,进场应聘者1200余人,最终有460余人达成初步意向。

“除了学历,我们更看重应聘者的工作经验和能力,也就是其个

人综合素质,后续会有第二轮面试和层层考核,综合考量后才能决定一个应聘者能否适应岗位。”参与招聘的中细软集团有限公司高级知识产权顾问李大梁说,企业规模与业务高速发展引发人才短缺,但专业领域的招聘标准依旧严格,因为中高级岗位需要应聘者带领团队成为企业支柱,马虎不得。

3 高薪都是努力换来的,眼高手低要不得

记者在对两处招聘会的走访中,发现这样一家不走寻常路的企业。在洛阳会展中心二楼一处不起眼的展位,其海报显示这是一家生物科技公司,主营无人机植保和农资产品,最吸引人的是其宣传语“快乐赚钱——飞手”。

“我们招聘无人机飞手,通俗地讲就是喷洒农药的无人机操控人员,平时全国各地到处跑,给大型农田喷

洒农药,月薪五六千元。”该公司营销经理魏长军说,他们的工作属于一种新兴工种,对求职者要求不高,求职者经过一周培训即可上岗。

“相比学历,我们更看重应聘者的能力和吃苦耐劳精神,主张自主快乐地工作,所有的高薪都是你努力换来的。”魏长军说,部分求职者特别是刚进入社会的年轻人往往眼高手低,这要不得。

4 元宵节后将再迎招聘高峰,若想求职别错过

“近年来,我市的加工制造业和第三产业不断扩大规模,加上有些企业转型升级,咱家门口也有不少薪资可观的岗位。”市人才服务中心相关负责人提醒,预计元宵节后将再次迎来招聘高峰,还没有找到心仪工作的应聘者,不妨到洛

阳会展中心二楼招聘会看看。

洛阳市春风行动大型专场招聘会即将迎来下半程,求职者的哪些求职行为存在失误?如何快准狠找到一份好工作?小记将采访人事招聘专业人士,为大家带来详细解读,敬请关注后续报道。

第二批就业见习岗位已出炉,即日起接受报名

535个岗位等您来 每月生活补贴不低于2076元

□记者 连漪 实习生 聂菲 特约通讯员 李帆

若您的工作还没着落,急着找个事儿做,请认真看看这篇新闻——昨日,记者从市人社局获悉,今年第二批就业见习岗位已出炉,自即日起接受报名。

●岗位情况

此次提供就业见习岗位的共有13家单位,涉及科技、教育、金融、建筑、家政、装备制造等多个领域,其中既有市人才服务中心等行政事业单位,又有河南三建建设集团有限公司等企业。

这些单位共提供535个就业见习岗位,包括教师、行政文员、市场销售、财务、施工管理等。见习期为3个月至12个月。

●就业见习对象

省内有就业见习意愿的、毕业两年内未就业并在市人才服务中心进行实名登记的普通高校毕业生和毕

业年度的高校毕业生均可报名。

●补贴标准

参加就业见习的高校毕业生,每月由用人单位提供不低于城市区失业保险标准的生活补贴,市财政给予一定补助。目前,我市市本级就业见习岗位的生活补贴不低于每人每月2076元,其中市财政补助700元。

此外,用人单位还须为见习人员购买人身意外伤害保险。在见习期满后,用人单位要按不低于20%的比例留用见习人员。

●报名流程

有就业见习意愿的高校毕业生,可登录洛阳人才网(www.lyhero.com)查看岗位信息。

在与用人单位洽谈,并确定就业见习意向后,持相关证件到位于洛阳会展中心B区的市人才服务中心23号玻璃房进行资格审核,再凭审核合格的洛阳市高校毕业生见习报名表到用人单位报名。

咨询电话:0379-69933860。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万粉丝

我们在哪里 用户就追到哪里

洛阳网“微信公众号”是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号,根据权威的第三方清博大数据排行榜,“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置,多次占据华中榜首。